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Ata da oc�ngentésima septuagésima oitava reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho
Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no décimo nono dia do mês de fevereiro do ano dois mil e
vinte e dois, na modalidade online (Plataforma GoogleMeet), em atenção à Portaria Administra�va
CRP-PR n° 002/2022. Conselheiras(os) par�cipantes:  Psic.  Célia  Mazza de Souza (CRP-08/02052) –
Presidente;  Psic.  Ana  Lígia  Bragueto  (CRP-08/08334)  -  Tesoureira;  Psic.  Angela  Aline  Haiduk  Rosa
(CRP-08/21752); Psic. Denis dos Santos Costa (CRP-08/10950); Psic. Luccas Danniel Maier Ceche�o
(CRP-08/27520);  Psic.  Paulo  Cesar  de  Oliveira  (CRP-08/17066);  Psic.  Pedro  Braga  Carneiro
(CRP-08/13363);  Psic.  Ramon  Andrade  Ferreira  (CRP-08/28114);  Psic.  Renata  Campos  Mendonça
(CRP-08/09371); Psic. Sara Gladys Toninato (CRP08-/07092). Ausentes: Psic. Gustavo Lacatus da Costa
de  Oliveira  (CRP-08/20191);  Psic.João  Ba�sta  Mar�ns  (CRP-08/07111);  Psic.  Andressa  Roveda
(CRP-08/08990);  Psic.  Caetano  Fischer  Ranzi  (CRP-08/14605);  Psic.  Luciana  de  Almeida  Moraes
(CRP-08/14417);  Psic.  Marcel  Cesar  Julião  Pereira  (CRP-08/20665);  Psic.  Nayanne  Costa  Freire
(CRP-08/14350); Psic. Thaynara Bianchessi Nagliate (CRP-08/28273); Psic. Vanessa Jacqueline Mon�
Chavez  (CRP-08/19849);  Psic.  Sabrina  Meira  Pimentel  (CRP-08/28265);  Psic.  Flávio  Voigt  Komonski
(CRP-08/19733);  Psic.  Natalia  Cesar  de  Brito  (CRP-08/17325);  Psic.  Talitha  Priscila  Cabral  Coelho
(CRP-08/29094); Psic. Maria Ester Falaschi (CRP-08/06606); Psic. Priscila Soares Pereira do Nascimento
(CRP-08/12303); . Também presentes: Psic. Al�eres Edemar Frei (CRP-08/20211) - Assessor Técnico em
Pesquisas; Psic. Angelo Horst (CRP-08/17007) – Coord. Técnico da COF; Psic. Cesar Rosario Fernandes
(CRP-08/16715) - Assessor Técnico de Polí�cas Públicas; Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) - Gerente
de Pessoas; Ellen Nemitz – Jornalista; Psic. Karla Lucelia Losse Mendes (CRP`-08/29641) – Gerente
Técnica;  Maurício  Cardoso  Silva  –  Gerente  Administra�vo-Financeiro;  Psic.  Milena  Luiza  Pole�o
(CRP-08/13828) -  Coordenadora de Comissões Especiais/Temá�cas;  Rebeca Moreira Silveira Gomes
Amaral-  Assessora  de  Imprensa;  Psic.  Vanelise  Masque�  Valerio  Antoniassi  (CRP-08/25684)  –
Assessora Técnica das Comissões Setoriais; Psic. Larissa Schelbauer (CRP-08/19051) – Colaboradora da
Comissão de Psicologia na Assistência Social de Foz do Iguaçu (Coordenadora); Psic. Rodrigo Taddeu da
Silva  (CRP-08/22826)  Comissão  Setorial  Noroeste;  Psic.  Simone  Cris�na  Gomes  (CRP-08/14224)
Colaborada da Comissão de Psicologia na Assistência Social de Maringá (Coordenadora). 1. Aprovação
de Atas 1.1.  876ª Reunião (29/01/2021)  As Conselheiras(os)  e  membros  de Comissões  presentes
aprovam o conteúdo da ata referente à 876ª Reunião Plenária, sem ressalvas 2. Informes 2.1 Mudança
na Assessoria Técnica de Comissões Setoriais.  Elaine informa à Plenária  sobre o desligamento da
Psicóloga  Allana Pazo�  do  CRP-PR e  também a  transferência  da  Psicóloga  Vanelise  Antoniassi  da
Comissão de Orientação e Fiscalização para a assessoria técnica de Comissões Setoriais. Vanelise se
apresenta, comentando de sua trajetória no CRP-PR, desde o ingresso como estagiária de Polí�cas
Públicas,  depois  três  anos  como assessora  técnica  da  COF e  agora,  assumindo esta  nova  função.
Comenta que está muito animada e se coloca à disposição das e dos representantes setoriais. Cons.
Célia dá as boas-vindas à Vanelise na nova função. 2.2 CadernoS de PsicologiaS. Al�eres informa que
estão disponíveis os dois volumes da primeira edição impressa da Revista CadernoS de PsicologiaS
para distribuição às(aos) interessadas(os). Informa que 250 exemplares serão enviados via Correios
para autores, pareceristas e Ins�tuições de Ensino Superior do Estado, além dos demais Conselhos
Regionais e CFP. Também serão enviados 40 exemplares para a sede de Londrina e 20 exemplares para
cada uma das demais sedes. Além disto, conselheiras(os), representantes e colaboradoras(es) podem
re�rar  seus  exemplares  no  Conselho,  podendo  levar  até  cinco  exemplares  para  distribuição  para



pontos  que  considerarem  estratégicos.  Informa  ainda  que  na  próxima  terça-feira  estará  no  ar  a
chamada para a terceira edição da Revista CadernoS de PsicologiaS que terá como temá�ca “Saúde
Mental/Luta An�manicomial: ecos para  Conferências de Saúde Mental”. Convida a todas e todos a
compar�lhar a divulgação, uma vez que o prazo para recebimento de ar�gos é até o dia 15 de junho,
com finalização da edição na semana anterior ao Dia da Psicóloga e do Psicólogo. Cons. Ana Lígia
destaca a importância e a dedicação da equipe neste projeto, principalmente do setor de Pesquisas e
de  conselheiras  e  conselheiros  na  elaboração  e  conquista  deste  trabalho.  Cons.  Célia  destaca  a
amplitude e possibilidades de discussões e de aprofundamentos oferecida pela Revista. 2.3 Mostra
SUAS 2022 – Sul. Milena informa que o evento está sendo organizado pelo CFP - Comissão Nacional,
sendo que o CRP-PR é parceiro nesta elaboração. As(Os) colaboradoras(es) par�ciparam da I Mostra e
avaliaram como muito posi�vo o evento.  Neste ano,  após discussões ficou definido que o Paraná
sediará a Mostra do ano de 2022, que ocorrerá nos dias 20 e 21 de maio. Informa que será realizada
na próxima semana reunião que definirá a organização técnica da Mostra como a programação e
detalhamento  das  a�vidades.  Simone  informa  também  que  essa  é  uma  a�vidade  integrante  da
comemoração dos 60 anos da regulamentação da Psicologia e destaca a importância de colocar em
evidência  a  atuação  da(do)  Psicóloga(o)  no  SUAS.  Comenta  ainda  que  o  evento  possui  uma
programação pré-definida padrão, no entanto, está aberto para sugestões de nomes para integrar o
momento de abertura e encerramento com palestras. Cons. Célia consulta a plenária se há sugestões
de nomes a serem indicados para o evento. Simone entende que seria importante a par�cipação do
CRP-07 e CRP-12 nessa composição. Cons. Célia também entende que esse é um aspecto essencial.
Cons. Pedro compar�lha que se fosse há dois anos não hesitaria em indicar alguém da atuação na
ponta ao invés de alguém com conhecimento cien�fico, mas hoje percebe-se uma desvalorização da
construção da ciência e da produção de saber nas áreas, o que o leva a pensar que o ideal seria a
indicação de alguém que consiga conciliar conhecimento cien�fico e prá�ca. Cons. Célia concorda,
afirmando  que  o  ideal  seria  convidar  alguém  de  um  dos  três  estados  da  Região  Sul.  Simone
compar�lha como indicação o professor Silvio José Benelli,  seu orientador do Mestrado da Unesp,
porém, ele é de São Paulo. Cons. Célia sugere também que seja convidada a conselheira do CFP Neuza
( Coordenadora da Conpas). Simone informa a par�cipação da mesma como representante do CFP e
da Conpas e diz que não é possível o convite para ser conferencista. Compar�lha as definições da
programação. Cons. Célia reforça a necessidade de convidar os demais Regionais para a indicação de
nomes. Simone informa que já tem uma reunião com a Conpas Sul agendada, mas que poderá ser
agendada reunião entre as e os presidentes dos Regionais.  Cons.  Célia  comenta a dificuldade em
conseguir agenda para as reuniões, argumenta se a Simone tem sugestão de data e horário. Simone
informa horário já previsto e cons. Célia comenta que fará contato com os Diretores dos outros CRPs
para aproximação. 2.4 Retorno de Licença – Cons. Luciana. Karla apresenta a solicitação de retorno da
conselheira Psic.  Luciana de Almeida Moraes (CRP-08/14417),  que estava em licença maternidade.
Angelo  consulta  a  respeito  do  retorno  da  Cons.  Luciana  à  COF.  Cons.  Célia  pondera  que  seria
importante contar a com a Conselheira para a elaboração de relatórios e quórum nas plenárias da
COE, uma vez que sua par�cipação na COF a torna impedida em julgamentos. Cons. Pedro dá as boas-
vindas e ressalta a importância da par�cipação da Conselheira Luciana e de suas contribuições. 3. Nota
Técnica  n.  01/2022  –  CAOPAS.  Requisição  profissional  por  órgãos  do  Sistema  de  Jus�ça  para
profissionais do SUAS. Simone compar�lha os detalhes  do recebimento da Nota Técnica e ressalta a
importância da publicação do documento. Cons. Célia consulta se há previsão para o envio da nota
para a categoria. Simone informa que entende como viável e necessária essa divulgação. Cesar diz da
importância da nota recebida, porém, compar�lha que não há um avanço relevante previsto nela no
caso da Psicologia, uma vez que ela versa muito mais sobre a presença de Assistentes Sociais e explica
que esse  documento se  des�na aos  promotores  públicos,  sendo um documento com explicações
breves acerca dos obje�vos da polí�ca, da composição das equipes e das atribuições de cada área
profissional. Reconhece as dificuldades encontradas no reconhecimento das limitações da atuação e
das demandas muitas vezes inadequadas que partem sobretudo do Judiciário para profissionais do
SUAS. Concorda no compar�lhamento, mas sugere cuidados com a divulgação. Simone concorda que
faltam pontos importantes da nota, mas lembra que as e os profissionais da linha de frente ficam à
mercê  do  promotor  da  comarca,  daí  a  importância  das  informações.  Avalia  que  há  um  ganho



importante, uma vez que a nota saiu do próprio  judiciário, mesmo sendo insuficiente. Cons. Pedro
concorda  com  a  leitura  feita  por  Simone.  Relembra  um  evento  realizado  pelo  CRP-PR  na  gestão
2013-2016 sobre a temá�ca e entende que é realmente importante o recebimento da Nota emi�da
pelo próprio Ministério Público.  Sugere que se insira uma “folha de rosto”,  ressaltando os pontos
necessários a respeito da Psicologia e que convergem para divulgação.   Cons. Célia entende que seria
necessária  uma  ampliação  do  documento  com  um  acréscimo  com  a  descrição  da  atuação  da(o)
Psicóloga(o), sendo necessário mais que uma folha de rosto para a divulgação da nota. Sugere ainda
uma indicação de proposta ao legisla�vo, aproveitando o ano eleitoral.  Karla diz ser importante o
debate apresentado pelo CAOPE e acolhe a angús�a relatada por Simone referente a desvalorização
da atuação do profissional no SUAS. No entanto, se diz preocupada com a forma da distribuição da
nota e sugere uma devolu�va ao CAOPE, apresentando os debates relacionados ao recebimento da
Nota.  Simone  informa  que  também  sugere  devolu�va  ao  CAOPE.  Cons.  Célia  solicita  o
encaminhamento às comissões para que possam realizar uma proposta de acréscimo ao texto. Cons.
Pedro  sugere  uma  matéria  para  a  Revista  Contato  com  o  tema  da  Nota  recebida.  Cesar  diz  da
importância da solicitação da opinião das comissões sobre a Nota. Sugere o envio para o Ministério
Público de uma minuta redigida pelo CRP. Milena informa que podem incluir na pauta da próxima
reunião  da CPAS. Encaminhamento: Milena encaminha demanda à CPAS que redige minuta de nova
nota com acréscimos para ser enviada ao Ministério Público. 4.  Ar�culações com a formação em
psicologia: sugestão de promover debate com Abep e coordenações de curso sobre parâmetros para
graduação  no  contexto  da  pandemia  e  posterior.  Cons.  Pedro apresenta  que  o  CRP-PR  é
constantemente convidado a apresentar aulas magnas, palestras e formaturas e essa é uma forma de
ampliar o diálogo com as ins�tuições de ensino. Neste contato, no entanto, se tem percebido algumas
situações desafiadoras como a tentan�va de se manter o formato online mesmo com o arrefecimento
da pandemia, aulas híbridas sendo ofertadas a par�r de outras cidades e até estados, aulas conjuntas
com outros cursos, entre outras questões. Cons. Pedro relata que a situação traz preocupações porque
pode acarretar na precarização da formação de profissionais que poderão incorrer em inadequações e
até faltas é�cas graves. Entende que, embora a formação em si não esteja no escopo do CRP-PR é
importante  que se  tenha esse  diálogo com as(os)  colegas  professoras(es)  e  coordenadoras(es)  de
cursos de Psicologia, com a ABEP e realizar uma reflexão acerca da formação e dos impactos dessas
escolhas metodológicas que poderão impactar a é�ca. Cons. Célia consulta se a ideia seria realizar
uma roda de conversa. Cons. Pedro entende que é necessário realizar uma ar�culação com a ABEP e
posteriormente uma roda de conversa para ampliar o debate. Cons. Luccas também comenta que tem
percebido a mesma movimentação em prol  de uma atenção ao mercado e uma precarização em
relação  à  qualidade  do  processo  de  ensino-aprendizagem.  Cons.  Pedro  entende  que  é  muito
importante  o  posicionamento  técnico  também  da  Psicologia  a  respeito  das  consequências  de
diferentes modelos de ensino e da importância da presencialidade nesse contexto. Encaminhamento:
ar�cular com a ABEP e programar roda de conversa acerca dessa temá�ca. 5. Comissão de Orientação
e Fiscalização (COF) 5.1 Resolução de Porte de Armas Angelo informa que a COF realizou consulta ao
CFP a respeito da Resolução 001/2022 que regulamenta aspectos relacionados à avaliação psicológica
para a concessão e renovação de porte de armas. Explica que foram encontradas incompa�bilidades
entre  a  resolução  e  a  instrução  norma�va  da  Polícia  Federal  em  vigor  que  também  apresenta
direteizes para a  atuação profissional  nesse contexto.  São aspectos que dizem respeito à valiação
propriamente dita,  como as caracterís�cas que devem ser avaliadas,  o documento proveniente da
avaliação  psicológica.  Além  disto,  há  uma  diferença  entre  o  o  prazo  de  validade  da  avaliação
psicológica e o previsto na legislação. Há ainda, uma previsão de que as(os)  profissionais estejam
adimplentes  no  CRP-PR,  o  que  gera  uma  discussão  acerca  da  interpretação  dessa  medida  como
impedimento ao  exercício  profissional.  Comenta  que o  o�cio  solicita  informações,  inclusive  se  há
previsão de atualização da instrução norma�va. 5.2 Resolução CFP 002/2022 – Avaliação Psicossocial
no contexto do trabalho Angelo compar�lha o recebimento da nota pública assinada pela Associação
Brasileira  de  Saúde  do  Trabalhador  e  da  Trabalhadora  (ABRASTT);  pela  Associação  Brasileira  de
Psicologia Social (ABRAPSO) e pela Associação Brasileira de Saúde Cole�va (ABRASCO), entre outras
en�dades,  no  dia  16  de  fevereiro  de  2022.  No documento,  as  ins�tuições  fazem duras  crí�cas  à
resolução e solicitam a imediata revogação da Resolução Avaliação Psicossocial 02/2022, alegando que



o CFP retrocede na concepção de avaliação psicossocial no trabalho ao individualizar essa avaliação no
contexto de atuação, entre outras pontuações técnicas. Angelo informa que a COF está realizando o
estudo  técnico  em  relação  à  nota.Cons.  Célia  entende  como  ser  necessário  se  apropriarem  do
documento, para melhor compreensão da solicitação da revogação. 5.3 Minuta de Resolução sobre
Observatório de Prá�cas Emergentes em Psicologia. Angelo apresenta que o CRP-PR recebeu Minuta
de Resolução sobre a  criação do Observatório de Prá�cas Emergentes em Psicologia do Conselho
Federal de Psicologia. Informa que a criação dessa minuta foi uma atribuição dada pela APAF ao GT da
COF  há  três  ou  quatro  anos.  Pela  minuta,  o  Observatório  seria  composto  por  cinco  convidados
responsáveis de fazer a avaliação de prá�cas emergentes.  Eles deixam evidente ainda que não se
tratam de prá�cas discu�das nas Ins�tuições de Ensino e sim são prá�cas que no dia a dia as(os)
Psicólogas(os) observam que tenham efeito posi�vo sobre o exercício profissional e necessitam de
uma validação dessas prá�cas. A resolução estabelece também alguns critérios,  sendo um deles a
exigência  de  que  a  submissão  seja  feita  por  ins�tuições  ou  grupos,  não  podendo  par�r  de
Psicólogas(os) individualmente. Cada prá�ca seria avaliada por três parecerista ad hoc com exper�se
na área e seriam posteriormente homologadas pelos membros do Observatório. Angelo informa ainda
critérios de análise e a compreensão inicial  da COF como posi�va de forma geral.  No entanto, na
minuta o CFP declara que o próprio avaliado, deve divulgar sua aprovação. Angelo diz que a COF se
posiciona de forma contrária a esse ponto, uma vez que entende que a divulgação pelo próprio CFP
seria importante. Cons. Célia convida as(os) par�cipantes que desejarem para contribuir com a análise
da minuta. 5.4 Reunião com ACAC, ABRAPSIT e Detran. Angelo informa que recebeu contato das
clínicas credenciadas ao Detran pedindo uma reunião com pauta referente à entrevista devolu�va
prevista  no  processo  de  avaliação  psicológica  no  contexto  do  trânsito.  A  associação  coloca  que
compreende como sendo direito da(o) candidata(o) receber a entrevista devolu�va para explicar sobre
o  laudo,  mas  entende  que  as  resoluções  são  lacônicas  quanto  a  como  se  daria  essa  entrevista.
Entendem que devido à ausência de regulação específica sobre as devolu�vas e o que fazer em casos
de não comparecimento, a(o) Psicóloga(o) tem cancelado a agenda por diversas vezes para oferecer
essas devolu�vas,  sendo que a(o)  candidata(o)  não comparece e nem informa a ausência.  Angelo
informa que a  reunião foi marcada para  dia 24/02/2022 e que a COF já encaminhou o�cio convite
para  ACAC,  ABRAPSIT  e  Detran  e  ainda  aguarda  que  as  ins�tuições  confirmem  o  nome  das(os)
par�cipantes. 5.5 Grupo de Trabalho Nacional sobre Psicoterapia Angelo informa que o grupo foi
incubido  para  a  criação  do  manual  sobre  o  exercício  da  Psicoterapia  que  apresentará  desde  um
contexto  histórico  sobre  o  campo  da  psicoterapia,  orientações  sobre  a  profissão,  histórico  das
Resoluções, entre outras informações. Angelo informa ainda que a percepção da COF é que há pouca
ênfase na a�vidade exercida pela(o) Psicóloga(o) clínica(o) entendendo que seria importante reforçar a
iden�dade  da(o)  Psicológa(o)  clínica(o),  evidenciando  os  ganhos  da  psicoterapia  exercida  por
profissionais  da  Psicologia  e  incen�vando  que  a  categoria  se  iden�fique  como  Psicóloga(o).  5.6
Agendamentos  da  COF.  Angelo  informa  que  foi  um  acerto  a  implementação  dos  agendamentos,
podendo assim, atender a demanda com mais qualidade e que, a princípio, os atendimentos têm se
mostrado  efe�vos,  acrescentando  informações  para  além  do  já  disposto  no  Guia  de  Orientação.
Informa  que  nas  úl�mas  duas  semanas  foram  realizados  quatorze  atendimentos  personalizados.
Entende que é um avanço que a(o) usuária(o) possa visualizar a disponibilidade de agenda via site.
Cons.  Célia  comenta  que  essa  implementação  foi  um  dos  desejos  iniciais  da  gestão  atual  e  que
representa  uma conquista  para  a  categoria.  Angelo  reconhece  o  esforço  da  gestão  atual  sobre  a
implantação dos agendamentos e também entende como um avanço tanto para a equipe quanto para
a categoria e sociedade. 6. Conferências de Saúde Mental. Cons. Ana Lígia informa que ocorreu no dia
18 de fevereiro de 2022 a segunda Conferência de Saúde Mental de Ponta Grossa, depois de 12 anos
da primeira edição. Comenta que avalia como muito interessante sua experiência e par�cipação no
controle social, na coordenação da Comissão de Saúde Mental do Conselho Municipal de Saúde desde
2020.  Comenta acerca do desafio que foi realizar essa conferência, que teve uma série de percalços,
mas que foi muito importante. Avalia que foi um espaço para ouvir usuários e trabalhadores falando
acerca de seus vínculos e de suas dificuldades, revelendo as potências e os desafios para a efe�vação
da Rede de Atenção Psicossocial.  Comenta que faz o relato para que outras e outros profissionais
possam  também  contribuir  para  o  controle  social,  um  espaço  que  proporciona  trocas  com



profissionais de outras áreas. Cons. Célia destaca a importância dos espaços de controle social e de
conferências, destacando principalmente a par�cipação de usuárias(os) dos serviços e espaço para
discussão  de  trabalhadoras(es).  Cons.  Angela  destaca  que  as  conferências  foram desafiadoras  em
função do próprio tempo exíguo da convocação e relata tentan�va do Conselho Estadual de Saúde de
adiar a realização das conferências para ampliar a par�cipação, o que não foi possível. Cons. Célia
destaca que a própria existência da Comissão de Saúde Mental em Ponta Grossa já foi uma conquista
capitaneada pela cons.  Ana Lígia,  uma vez que não exis�a no município.  César destaca que essas
conquistas são ainda mais valorosas diante do contexto polí�co brasileiro de desmobilização e de
retrocessos  no  campo  das  polí�cas  públicas.  Destaca  a  importância  do  controle  social  como  um
instrumento potente para essas transformações. Informa a Plenária acerca das mobilizações para as
conferências de sáude mental e a tese elaborada pelo CRP-PR. Apresenta hotsite des�nado à divulgar
a tese assinada também por diversas outras en�dades, propostas e outras informações acerca das
conferências.  Informa  que  são  até  o  momento  80  delegados  par�cipando  das  conferências
representando o CRP-PR. Cons. Célia destaca que a existência da tese unificada e potencializada a
defesa. Colaboradora Larissa também informa a plenária acerca da conferência no município de Foz de
Iguaçu que ocorreu no dia 11 de fevereiro, revelou muitas dificultades para a realização do evento que
foi a primeira do município e comenta que a par�cipação da categoria de Psicológas(os) foi aquém do
desejado,  comentando que a  roda do CRP-PR foi  a  que contou com a maior  par�cipação,  com 6
profissionais. Entende ainda que a maioria das propostas foi para a efe�vação do que já existe na
legislação, não tendo muito espaço para avanços. Comenta que algumas propostas foram também
bastante corpora�vistas, exigindo bastante questões como a contratação de profissionais e não uma
discussão  da  polí�ca  em  si.  Também  comenta  que  outras  categorias  profissionais  �veram  pouca
par�cipação,  o  que dificulta  a  discussão dos processos  em equipe.  Informa ainda a  realização de
conferência autonôma da Polí�ca sobre Drogas, que será realizada em abril presencialmente e solicita
apoio do CRP-PR neste  sen�do.  Comenta que há preocupação em relação ao posicionamento do
Conselho  Estadual  sobre  Drogas  que  tem  enviado  materiais  com  conteúdo  proibicionista  e
criminalizatórios. Al�eres comenta acerca das dificuldades para estar e permanecer nesses espaços de
controle social, saudando as inicia�vas mencionadas. Convida as(os) presentes a escrever sobre essas
experiências  para  a  revista  CadernoS  de  PsicologiaS.  7.  Aprovação  de  Colaboradoras(es).  7.1
Comissões  Téma�cas/Especiais:  Milena  apresenta  a  colaboradora  Franceline  Gabeline  de  Arruda
(CRP-08/17736)  -  Colaboradora  da  Comissão  de  Mobilidade  Humana  e  Trânsito  de  Londrina.  7.2
Controle Social César apresenta as mudanças na composição de representantes do Controle social a
seguir:   Renata Bührer  (CRP-08/20823)  -  Conselho Municipal  de Assistência  Social  –  Ira�  (Titular);
Teresa Cris�na Magnabosco de Oliveira (CRP-08/04279) - Conselho Municipal de Assistência Social –
Ira�  (Suplente);  Josiani  Sanches  Ribeiro  Boareto  (CRP-08/06553)  -  Conselho  Municipal  de  Saúde
Cianorte (Titular); Simone Eloise Vicen� (CRP-08/9032) - Conselho Municipal dos Direitos da Mulher –
Araucária (Titular); Paula Beatriz Mi�er de Carvalho (CRP-08/17433) - Conselho Municipal dos Direitos
da  Mulher  –  Araucária  (Suplente);  Griziele  Mar�ns  Feitosa  (CRP-08/9153)  -  Conselho  Estadual  da
Promoção da  Igualdade Racial  –  Estadual  (Titular);  Jessy  Nicole  Mello  de  Souza  (CRP-08/28614)  -
Conselho Estadual da Promoção da Igualdade Racial – Estadual (Suplente); Jessy Nicole Mello de Souza
(CRP-08/28614) -  Conselho Municipal da Promoção da Igualdade Racial  -  Campo Mourão (Titular);
Nadieli de Oliveira Jose (CRP-08/31884) -          Conselho Municipal da Promoção da Igualdade Racial -
Campo Mourão (Suplente); Luis Arthur de Souza Peixoto (CRP-08/21094) -   Conselho Municipal dos
Direitos da Criança e do Adolescente - Campo Mourão (Suplente); Mara Julci de Freitas Kamaroski
(CRP-08/02832) - Conselho Municipal de Assistência Social - Foz do Iguaçu (Titular); Giulia Di Primio
Lube (CRP-08/32609) - Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente    Foz do Iguaçu
(Suplente);  Flavia  Cunha  Pacheco  (CRP-08/26991)  -  Comissão  Intersetorial  de  Elaboração,
Acompanhamento e Monitoramento da Polí�ca de Atendimento a População em Situação de Rua –
Ciamp – Maringá (Titular).  DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA:
ELAINE ALVES PEREIRA      CRP-08/35068, VANESSA TALIA JOST CRP-08/35069, SAMARA RAMOS DE
LIMA  CRP-08/35070,  LUANA  DULCELINO  PINTO  CRP-08/35071,  ISABELA  LUIZA  LEISER  WESSLER
CRP-08/35074,  RODRIGO  FELIX  DE  SOUZA  CRP-08/35077,  ANA  PAULA  FERREIRA  KUZMAN
CRP-08/35078,  SANDRA  DO  ROCIO  NARDINO  CRP-08/35079,  GABRIELA  RAUBER  GLESSE



CRP-08/35080, EDUARDO RIBAS MISIANO DA SILVA CRP-08/35081, MARIA VITORIA FAUSTINO MUSSI
CRP-08/35082, JAQUELINE TIEMI TASHIRO SIQUEIRA CRP-08/35083, LUIZ HENRIQUE BERTE RIBEIRO
CRP-08/35084,  SAMARA  BATISTA  DOS  SANTOS  CRP-08/35085,  YULIA  BARACUY  LACERDA
CRP-08/35086,  DAMIANA  FERREIRA  CRP-08/35087,  BIANCA  STROJAKE  KUMMER  BRUSAMOLIN
CRP-08/35095, LUIZ GUSTAVO CAMILO CRP-08/35096, Ana Carolina Geraldelo CRP-08/35097, SIRLEI
APARECIDA  PEREIRA  CRP-08/35098,  LEONARDO  COSTA  VELHO  CRP-08/35099,  SUELEN  MIRANDA
BORSUK DA ROCHA CRP-08/35100,  ANDREA GERALDI SASSO CRP-08/35102,  DARLINE DE OLIVEIRA
DUARTE MILEK CRP-08/35103, MAICON DA SILVA GAMA CRP-08/35104, ANAXSUELL FERNANDO DA
SILVA  CRP-08/35105,  PETERSON  DE  PINHO  CRP-08/35106,  RAQUEL  ROCHA  TREVISAN  SIQUEIRA
CRP-08/35108, KYSMARA PATRICIA SCHEREDER CRP-08/35109, ALINE FONSECA CRP-08/35113, DEYSE
CRYSTINE  DE  CAMPOS  CRP-08/35114,  FRANCIELLE  DE  OLIVEIRA  DELENGA  CRP-08/35116,  ISABELA
MOURÃO  BITENCOURT  CRP-08/35119,  NATHALIA  YNAE  MARRIQUE  GIROLDO  CRP-08/35120,
BERNADETE CONDOLO CRP-08/35122, ADRIANA DOS REIS PEREIRA CRP-08/35123, ANDRÉIA BIANCA
MONTEIRO SILVA CRP-08/35124, ANA PAULA GUAITANELO HOMMERDING CRP-08/35125, JOSIANNI
SOUZA  DA  SILVA  CRP-08/35126,  THAINA  MAIRA  BRAVIN  CRP-08/35127,  JAYNE  HARDER  STELKO
CRP-08/35128,  LETICIA  VOGT  ZITTEL  CRP-08/35131,  FLAVIA  DA  SILVA  MANIA  CRP-08/35132,
FERNANDA FRIPP BOHNERT CRP-08/35133, MARIA LUISA FERREIRA CARDOSO CRP-08/35134, LUCAS
EDUARDO  VISOLI  CRP-08/35136,  DAIANA  ALBINO  MACHADO  CRP-08/35137,  JAÍNE  OKONOSKI
CRP-08/35138,  FERANDA  TAKAMATSU  CRP-08/35140,  SÂMIA  OLIVEIRA  DA  SILVA  CRP-08/35141,
MIKAELY  REGINA  DOS  SANTOS  SALVADOR  CRP-08/35142,  SUSANA  MARIA  CARVALHO  BRASIL  DE
MOURA  CRP-08/35145,  THUANE  CONTI  SOSTISSO  CRP-08/35146,  VICTORIA  SILVA  DE  MELO
CRP-08/35147,  PATRICIA  DE  SOUZA  PINHEIRO  CRP-08/35148,  THAYSSA  NUNES  LABIGALINI
CRP-08/35149,  RAFAELA  OLIVEIRA  COMO  CRP-08/35150,  BRUNA  ALVES  CARNEIRO  CRP-08/35151,
JULIA  REBECCA  ILKIU  CRP-08/35152,  GABRIELLA  DE  OLIVEIRA  FRANK  CRP-08/35154,  DERLANDIA
FERREIRA  DO  NASCIMENTO  CRP-08/35156,  EDUARDA  VOSS  JACONDINO  CRP-08/35157,  AMANDA
CAROLINA  CORREIA  DOS  SANTOS  CRP-08/35158,  CAMILA  HOFSTATTER  CRP-08/35159,  ANDRESSA
THAIS  MALHER  CRP-08/35160,  MAYCKON  JOSÉ  GRASSI  CRP-08/35161,  MAYARA  ALMEIDA  RIBEIRO
CRP-08/35162,  ADRIELLY  FARINELLI  CRP-08/35163,  GUSTAVO  HENRIQUE  RUZZA  CRP-08/35164,
NICOLLY DE FÁTIMA DAVILLA CRP-08/35166,  THAIS  ANDRADE DE SOUZA TAGGETTI  CRP-08/35167,
KETTY  RITTER  DA  SILVA  CRP-08/35168,  Tiago  Ferreira  Rolim  CRP-08/35169,  KARIME  PODOLAN
CRP-08/35170,  MILENA  JOICE  BRUM  CRP-08/35171,  LEANDRO  DA  COSTA  NUNES  CRP-08/35172,
MICHELLE LUIZA DE ROSSO CRP-08/35173,  LEANDRO DA MAIA CRP-08/35174,  DOUGLAS WILLIAM
ALVES  CRP-08/35175,  SABRINA  MENEGHIM  KOXNE  CRP-08/35176,  OZIANE  PRISCILA  DOS  REIS
CRP-08/35177,  ANA CAROLINE BELEKEWICE CRP-08/35178,  MARIA DANIELA BARBARA DE CASTRO
CRP-08/35179,  RAILA  LOEBLEIN  DE  SOUZA  CRP-08/35180,  ANA  HELOISA  THIAGO  CRP-08/35181,
LUANA DA SILVA CASTILHO CORDEIRO CRP-08/35182, BRUNA BOBATO CRP-08/35185, TALIANE DOS
SANTOS CRP-08/35186, GEISIANE GASPARIN RAMOS CRP-08/35187, FERNANDA RODRIGUES BOTEGA
CRP-08/35188, EVERTON LIMBERGER CRP-08/35190, ANGELITA COUSS CRP-08/35191, CARINE FÁTIMA
ALVES CRP-08/35193, STEPHANIE PAULA ALMEIDA CRUZ MACHADO CAMPOS , CRP-08/35197, Jessica
Melo  Francisco  CRP-08/35198,  AMANDA  CAROLINE  PERING  CRP-08/35199,  AMANDA  KAREN
PASCOALIN CRP-08/35200, GABRIELLA DALLA CORTE DIAS CRP-08/35203, FERNANDA DELLA LIBERA
CRP-08/35204,  GLEICE  APARECIDA  BELUCCE  MAIAS  CRP-08/35206,  ANA  PAULA  LEITE  ASTCELA
CRP-08/35209, LEONARA FORQUIM DE MATTOS CRP-08/35210, LAÍS DE CÓL DA SILVA CRP-08/35211,
LILIANE  CASTANHA  CRP-08/35215,  Marcella  Eduarda  Padilha  CRP-08/35216,  GIOVANA  HILBERATH
MOREIRA CRP-08/35217,  Gabriella  de Oliveira  Machado CRP-08/35218,  Gabriela  Chiquito  Gawleta
CRP-08/35219,  Kellen  Santa  Cruz  de  Moraes  CRP-08/35220,  CARLA  PATRIC  ADE  SOUZA  CAVALAR
CRP-08/35221,  Mariana  Heloisa  Oliveira  da  Silva  CRP-08/35222,  Ana  Paula  Wasilewski  da  Silva
CRP-08/35223,  EDIMARCIA  VIRISSIMO  DA  ROSA  CRP-08/35224,  FRANCIELI  WEBBER  HASKEL
CRP-08/35228,  BARBARA  ANN  FERNANDES  CRP-08/35229,  LUIS  FERNANDO  CASAGRANDE  LOKS
CRP-08/35231,  THIFFANY  KAUANI  REISDORFER  CRP-08/35234,  JULIANA  DOS  SANTOS  LIMA
CRP-08/35235,  CAROLINE  MAIARA  CORREA  CECHETTI  CRP-08/35236,  LETÍCIA  STELLA  VERONEZI
CRP-08/35237,  BIANCA  VERONA  MATTANA  CRP-08/35238,  ANGELA  MAGALHÃES  FERRARI
CRP-08/35239,  ANDRESSA  DE  ANDRADE  PETRULHO  CRP-08/35243,  NAYARA  WUELIDA  BRANDÃO



CRP-08/35245, NOÉLY FERNANDA MIGNONI BALISTIERI CRP-08/35246, ALLANA STHEFANNY PEDRON
CRP-08/35248,  MAIARA  NAWROSKI  DOS  SANTOS  CRP-08/35249,  DÉBORAH  ALANA  GIROTTO
CRP-08/35250, NADIESKA MIGNONI GRACIANI CRP-08/35251, JESSICA KAROLYNA DE JESUS SIQUEIRA
CRP-08/35252,  ANA MARIA SCHULLI  CRP-08/35253,  FERNANDA CABRERA MARCON CRP-08/35254,
LUANA  FUSINATTO  CRP-08/35256,  ELOÍSA  DE  MELO  BRITO  CRP-08/35257,  BRUNA  SERPA  DA
CONCEIÇÃO  TAVARES  DE  OLIVEIRA  CRP-08/35259,  VIVIANE  APARECIDA  LAVARIAS  CRP-08/35260,
BEATRIZ ALVES CRP-08/35261, ANA ELISA PEREIRA ANDOLFATO PIACENTINI CRP-08/35262, LARISSA IEZ
WESSLING  CRP-08/35263,  ERIKA  CRISTIANE  MENEZES  RIBEIRO  CRP-08/35265,  SUSANA  ALVES
CARNEIRO CRP-08/35266, AGATHA IZIS PIEROZAN DA SILVA CRP-08/35267, ISABELLE SCHENATTO DEL
SANT CRP-08/35268, MARINA BALDO DE ARAUJO CRP-08/35270, MAYARA CATARINA DE SANTI LOCH
CRP-08/35271,  LÁVIA  TIEMI  MINAMIZAKI  DUARTE  CRP-08/35272,  ANA  ALICE  BUENO  MOREIRA
CRP-08/35273, GABRIELA TAYNA GETESKI TEXI CRP-08/35274, ALEX JUNIOR DA SILVA CRP-08/35275,
NICOLE  CRISTINE  DE  OLIVEIRA BROTTO CRP-08/35276,  KYMBERLY  ALVES  BAZAGLIA  CRP-08/35279,
KARIN CAROLINA RAMOS TANNOURI YONES CRP-08/35280, ARIANA PEREIRA COSTA CRP-08/35281,
ANA PAULA SOUZA SANTOS CRP-08/35284,  JULIA  RODRIGUES  MORON CRP-08/35285,  BERNARDO
ISAAC CAIMI GONÇALVES CRP-08/35286, João Pedro Lubachevski Borges de Sampaio CRP-08/35287,
CAMILLA  BUENO  LOPES  CRP-08/35288,  MARIELLY  SITENESKY  DA  ROSA  CRP-08/35289,  JESSICA
RODRIGUES DOS SANTOS CRP-08/35290, ROZELAINE MARIA DA SILVA ZIEMANN CRP-08/35291, Marcia
Aparecida  Tavares  do  Nascimento  CRP-08/35292,  Anieli  Patricia  Maculan  CRP-08/35295,  DANIELA
CAPRINI  CRP-08/35296,  SIMONE  DE  ARAUJO  CEZAR  CRP-08/35298,  EDUARDA  NUNES  CREPALDI
CRP-08/35299,  PATRICIA  MANCZAK  DA  SILVA  CRP-08/35301,  YARGO  ROHRICH  FERREIRA
CRP-08/35302,  IZABELLA  AGUIAR  GARCIA  CRP-08/35303,  LETÍCIA  RAYANE  CALEFE  VALERA
CRP-08/35305,  RAYLLE  BERNARDI  FERREIRA  CRP-08/35306,  VERONICA  WASZAK  TAKAHARA
CRP-08/35307,  ANDRESSA  THAIS  DE  ALMEIDA  CRP-08/35308,  RUAN  CARLO  GONÇALVES
CRP-08/35309, ANA JULIA BORGES ANTONELLI CRP-08/35311, LUANI AKEMI FURYAMA CRP-08/35312,
STEPHANIE CADORIN SPEROTTO CRP-08/35313, HELOÍSA VOITENA CRP-08/35314, VITTORIA MILLEO
BINI CRP-08/35315, CINTIA ANDREIA FLEISZ CRP-08/35316, KANANDA ZATTA CRP-08/35317, ISABELA
CORREA PELLEGRINI CRP-08/35318, THAIS ANDREZA FERREIRA SILVA CRP-08/35319, ROGÉRIO BORGES
CONCEIÇÃO CRP-08/35320, MELISSA JHULLY GUTIERREZ CRP-08/35321, MARIA HELOIZA NEIS TURIN
CRP-08/35329,  JOSE CARLOS CORREA DOS SANTOS CRP-08/35332,  CAMILLA DALL'AGNOL SILVÉRIO
CRP-08/35333,  LETICIA  SOUZA  DOS  SANTOS  DELFIM  CRP-08/35335ISADORA  PONTES  STORCHIO
CRP-08/35336, LAIS MOISES CRUZ CRP-08/35337, LARISSA LINHARES DA SILVA NEVES CRP-08/35341,
Kauane Eduarda Henrique CRP-08/35342, ANAHI DE ALMEIDA VIGANÓ CRP-08/35343, Heloisa Melo
CRP-08/35344,  Mateus  Perin  Bavaresco  CRP-08/35345,  VALENTINA  DIAS  PEREIRA  BERNARDES
CRP-08/35346,  DANIELE  CORDIOLLI  VENDRAMETTO  CRP-08/35353,  ISABELA  CRISTINA  FERRI
CRP-08/35355,  NICOLE  BITENCOURT  SILVA  PEREIRA  CRP-08/35356,  ROSE  PEREIRA  PARDINHO
CRP-08/35361, LEONARDO COMAR BRAVO CRP-08/35362, GABRIELA AMARAL SILVA CRP-08/35363,
SAMARA YUKARI CHIMADA CRP-08/35364, BRUNA LUIZA DA ROSA SEBASTIANY CRP-08/35365, THAIS
FRANCISCO CRP-08/35366, GABRIELE MERGEN CRP-08/35368, LETICIA PEREIRA DUTRA CRP-08/35385,
ANA  BEATRIZ  MASINI  PAES  CRP-08/35386,  THIAGO  AGUILAR  MASSOLIN  CRP-08/35388,  BEATRIZ
FRANCISCO RODRIGUES CRP-08/35391, BEATRIZ ARAUJO BUENO CRP-08/35394, MILENA DOS SANTOS
CENCI CRP-08/35396, JESSICA MICHELE REMUSSI CRP-08/35413, FABIANA AST BATISTA CRP-08/35428,
LUAN FELIPE PELEGRINI CRP-08/35437. INSCRIÇÃO PRINCIPAL DEFINITIVA:  JULIA JANERI DE SOUZA
CRP-08/32352, NATALIA BRANT AUGUSTO CRP-08/34153, VITÓRIA ROSA DOS SANTOS CRP-08/34184,
JULIANE PEREIRA VIEIRA CRP-08/34820, REBECA SOARES DA SILVA CRP-08/35065, MURIEL GEORGES
EL  ASSAD  CRP-08/35072,  ROSIANE  BOSETTI  GAIOTTI  CRP-08/35073,  Alessandra  Bianca  Benke
CRP-08/35075,  Flavia  Waleria  Michalouski  Calixto  de  Andrade  CRP-08/35076,  GABRIEL  SARTORI
CRP-08/35088,  SUSANE  CHRISTINE  LEMES  CRP-08/35089,  THAÍS  DA  GLÓRIA  MESSIAS  FOGAÇA
CRP-08/35090m, MOISES CORREIA DA SILVA CRP-08/35091, ELISIANE MARTINS DOS SANTOS GOTOSCH
CRP-08/35092, JENIFER FRANKIU PORTELA CRP-08/35093, KARINA MUZULON DA SILVA CRP-08/, 5094,
CLARINE DA SILVA DOS SANTOS LEITE  CRP-08/35101,  GABRIELA LAGRECA LUNARO CRP-08/35107,
ANDRESSA  MARTINS  PERES  MAXIMIANO  CRP-08/35115,  Tayna  Cris�na  Florencio  Miranda           
CRP-08/35118,  TEODOSIA CHIMILOSKI  ANDREAZZA CRP-08/35129,  IANE PRISCILA LIMA SUGIMURA



CRP-08/35135,  BRUNA  ARYANE  VERISSIOMO  DA  SILVA  CRP-08/  35143,  NATALIA  BRANT  AUGUSTO
CRP-08/35153,  ELLEN  ERNA  TIETJEN  CRP-08/35155,  RAFAELA  GOMES  LUIZ  CRP-08/35165,  ANNA
BEATRIZ DRUZILLI PEREIRA            CRP-08/35183, VITÓRIA ROSA DOS SANTOS CRP-08/35184, MARIANE
ALINE NERY FERREIRA CRP-08/35192,  FABIOLA FLEISCHFRESSER DE SOUZA CRP-08/35201,  MAIKON
HENRIQUE FARIA DE OLIVEIRA CRP-08/35202, BRUNO HENRIQUE SILVEIRA FIGUEIREDO CRP-08/35205,
BIANCA  CHRISTINE  ANCIUTTI  CRP-08/35208,  DENISE  SCHUSTER  PAES  DE  LIMA  CRP-08/35212,
GABRIELA LUCHETTI  DOS SANTOS CRP-08/35226,  KARIN MILENE MARTINS CABRAL CRP-08/35230,
NATHALIA MIRANDA DE OLIVEIRA CRP-08/35232, GRAZIELY CORDEIRO LEAL CRP-08/35233, LETICIA
RODRIGUES PEREIRA CRP-08/35241, LÍVIA VIEIRA DIAS DA SILVA CRP-08/35242, BIANCA STEFANY DIAS
DE JORGE CRP-08/35244, FERNANDA CRISTINA DO NASCIMENTO SANTOS CRP-08/35247, DEBORAH
ALANA  GIROTTO  CRP-08/35250,  FERNANDA  CABRERA  MARCON  CRP-08/35254,  CLAUDIA  RIBEIRO
MINARI  CRP-08/35255,  RÚBIA  JANELO  DA  ROCHA  CRP-08/35258,  YANA  LINHARES  CRP-08/35264,
LOUISE  SANTOS MARTINS  CRP-08/35269,  MARTA DOS SANTOS CRP-08/35277,  MAYARA PAULA DE
ANDRADE CRP-08/35278, JOÃO PEDRO LUBACHEVSKI BORGES DE SAMPAIO CRP-08/35287, GIOVANNA
DE CARVALHO GASINO CRP-08/35293, OSMATH YASSIN CRP-08/35294, MATEUS HENRIQUE CRISPOLIN
CRP-08/35297,  ARILDO  DE  SOUZA  SILVA  CRP-08/35300,  IZABELLA  AGUIAR  GARCIA  CRP-08/35303,
MAXINY EMILY RINCÃO CRP-08/35304,  FERNANDA FRACAROLLI  DA SILVA HALCHUK CRP-08/35310,
INGRID CHRISTIAN JOSLIM CRP-08/35322, ALANA CARRERA ALVES PEREIRA CRP-08/35323, VICTORIA
LIBERATTI  ANDRÉ  CRP-08/35324,  MORGANA COSTA GOMES CRP-08/35325,  RACHEL  PADILHA  DOS
SANTOS  BARBIERI  CRP-08/35326,  ISABEL  MARCIA  MOTTIM  RODRIGUES  CRP-08/35330,  KAROLYNE
BIANCA  DE  ALMEIDA  CRP-08/35331,  NATHÁLIA  ELOÍZA  DELFES  ZEMBRANI  CRP-08/35334,  Viviane
Cris�na Teixeira de Menezes CRP-08/35338, BIANCA GOMES DE AZEVEDO CRP-08/35339, Jose Victor
Ribeiro Magnani CRP-08/35340, GRACIELEN DE SOUZA OLIVEIRA CRP-08/35348, KALINCA DA SILVA
BASSANELLO  CRP-08/35350,  CAMILA  KELI  MICHEL  CRP-08/35351,  JULIA  JANERI  DE  SOUZA
CRP-08/35352,  LAISA  MARINHO  DOS  SANTOS  CRP-08/35354,  PAMELA  DAYSE  NASCIMENTO  
CRP-08/35359,  ELISANGELA  DA  SILVA  BALDIN  CRP-08/35370,  MARCIA  DE  OLIVEIRA  BLUME  RONA
CRP-08/35371,  ADRIANO  DA  SILVA  DOMINGUES  CRP-08/35387,  INAE  MOSER  CRP-08/35432.
ALTERAÇÃO  PROVISÓRIA  PARA  DEFINITIVA:  ROSANGELA  GONÇALVES  DA  SILVA  CRP-08/23642,
BIANCA  PRADO  JORGE  CRP-08/27670,  FELIPE  PORTELA  DOMINGUES  CRP-08/29562,  JOSLAINE  DE
SOUZA PARANHO CRP-08/29903, Fabiana de Sales Mo�a da Cruz CRP-08/29917, AMANDA CAROLINA
CARDOSO MENCK SIERRA CRP-08/30066, JESSICA APARECIDA BRIZA ROSA CRP-08/30092, Juliana da
Silva  CRP-08/30206,  GUILHERME  WATANABE  SILOTI  CRP-08/30209,  Flavia  Açafrão  Modesto
CRP-08/30223,  FLAVIA  AÇAFRÃO  MODESTO  CRP-08/30223,  FABIO  HENRIQUE  BUENO  LAROCA
CRP-08/30228, DAIANE CRISTINA DE ARRUDA CRP-08/30229, ELENA PERICO CRP-08/30234, JESSICA
STEM BLAKLEITZ CRP-08/30240, JESSICA STEM BLAKLEITZ CRP-08/30240, CAROLINE COLASSO DA SILVA
NEVES  CRP-08/30244,  ANA  CLAUDIA  LISBOA  DA  LUZ  CRP-08/30246,  LUCIANE  RAMOS  GARDIN
CRP-08/30247, BARBARA COELHO PONTIN CRP-08/30268, BARBARA COELHO PONTIN CRP-08/30268,
BEATRIZ  LENZ  DOS  SANTOS  CRP-08/30269,  LEONARDO  KOTVISKI  FIALA  CRP-08/30289,  REBECA
FLORIANO PACHECO CRP-08/30293, Bruno Klemtz Barbosa CRP-08/30297, MARCIA CRISTINA PEREIRA
CRP-08/30302,  GUSTAVO BIANCHINI  PORFIRIO CRP-08/30317,  GABRIELLY  APARECIDA BORGES  DOS
SANTOS CRP-08/30324, CARLA DANIELLE SCHWAB CARBONAR CRP-08/30328, ANA PAULA ROMUALDO
MOLINARI  CRP-08/30329,  VIVIAN  MARQUES  KRIEGER  CRP-08/30331,  SARAH  ORTIZ  CAMARGOS
CRP-08/30334, THAINA DANIELLE DA LUZ VELAZQUEZ CRP-08/30335, DANIEL FAUTH WASHINGTON
MARTINS CRP-08/30338, MARISTELA FERREIRA DE ANDRADE GOMES DA SILVA CRP-08/30353, MARIA
FERNANDA MARTINS CRP-08/30356, ANA ALICE GONÇALVES  CRP-08/30368, NAIARA FIDELIS DA SILVA
CRP-08/30376,  BRENDA  EMANUELLE  COSTA  DA  SILVA  CRP-08/30399,  CARLOS  HUMBERTO  BORBA
CRP-08/30404, ALINE CAROLINA BALVEDI CRP-08/30409, JESSICA FORNELLI DE BRITO CRP-08/30417,
Emanoeli da Silva Ferreira CRP-08/30421, WALTER WINER DE PAULA CRP-08/30448, TAIS HOINASKI
PARIS  CRP-08/30452,  CAROLINE  EVELIN  LIMA  DE  MORAES  CRP-08/30458,  AMANDA  CRISTINNA
DRESCH CRP-08/30461,  Dayane  Aparecida  Carvalho  de  Souza  Amaro  CRP-08/30469,  GRACE  KELLY
MARQUES  CRP-08/30472,  Larissa  Bosso  dos  Santos  Luz  CRP-08/30483,  LETICIA  KARINA  RAMOS
CRP-08/30484,  SUSAN  MAIARA  DA  ROSA  CRP-08/30503,  ANA  BEATRIZ  NAZARKO  DA  SILVA
CRP-08/30520,  LEONARDO  ROCHA  FURINI  CRP-08/30523,  BIANCA  COSTA  AMORIN  CRP-08/30551,



BIANCA COSTA AMORIN CRP-08/30551,  Daniela  Barbara da Cruz  CRP-08/30555,  LUANA DE PAULA
CRP-08/30562, ANDREY SANTOS SOUZA CRP-08/30587, Fernanda Rigonato de Carvalho CRP-08/30591,
ANNA HELENA FANTINI  KUCEK DA SILVA CRP-08/30592,  KARLA GRACIANI  TIEPOLO CRP-08/30593,
ISABELY FERREIRA DOS SANTOS CRP-08/30613, ANA CAROLINE SANKIO CRP-08/30616, IURE JAMBISKI
DE  OLIVEIRA  CRP-08/30617,  AMANDA  MURIELE  LIMA  DOS  SANTOS  CRP-08/30618,  ISADORA
ARMSTRONG GUIMARÃES CRP-08/30629,  KEMILY CORREIA CRP-08/30630,  LUIZ MATHIAS MARTINS
SOUZA  CRP-08/30632,  MARCIA  IZABEL  DE  LIMA  CRP-08/30651,  LUCIANI  TRADA  CRP-08/30669,
PATRICIA LOUISE KRAVETZ CRP-08/30671, MARIA LEIRIANE DE ARAUJO CRP-08/30685, KRISSIE ANNE
DE  BOREGAS  GARCIA  MENEZES  CRP-08/30690,  FABIANE  DELLA  GIUSTINA  SOARES  CRP-08/30693,
PALOMA  DA  SILVA  CORTINHAS  CRP-08/30703,  ANA  CAROLINA  ALENCAR  E  BRITO  CRP-08/30717,
Elisandro Luiz Rodrigues de Souza CRP-08/30720, FELYPE AMARAL PERUZZO CRP-08/30728, Kathlyn
Daniele  Alves  Rosa  CRP-08/30737,  NAYRA  VIRMOND  DE  ASSIS  CRP-08/30741,  MARIA  FERNANDA
CARDOSO ROCHA CRP-08/30742, SUELEN ELIZ DOS SANTOS CRP-08/30758, SUELEN ELIZ DOS SANTOS
CRP-08/30758,  JOSEMIR  DOMINGUES  RODRIGUES  CRP-08/30779,  FELIPE  SBARDELOTTO  LONGO
CRP-08/30784, NATHALIA DA ROSA KAUER CRP-08/30788, LUCAS AUGUSTO MENEZES CRP-08/30804,
ADRIELY DOS SANTOS CRP-08/30807, ELOIZA DA SILVA TACON CRP-08/30808, EVELIN CAROLINE DE
OLIVEIRA CRP-08/30811, ALESSANDRO DE ARAUJO MENDES CRP-08/30812, AMANDA DE PAULA SILVA
CRP-08/30813,  JOCELIA  PRADO  DA  SILVA  CRP-08/30814,  LUCELIA  APARECIDA  DOS  SANTOS
CRP-08/30820,  Beatriz  Millan  Moraes  Pereira  CRP-08/30823,  RAQUEL  ROMANO  DE  LIMA
CRP-08/30825,  ANDERSON  ALVES  CARNEIRO  CRP-08/30832,  ANDERSON  ALVES  CARNEIRO
CRP-08/30832, KARINA LOPES SASSO CRP-08/30838, ISABELA CIM FABRICIO DE MELO CRP-08/30839,
DIOVANA BINE CRP-08/30844, REJANE APARECIDA BIANCHINI CRP-08/30849, ROSA MARIA CARDOSO
DOS SANTOS CRP-08/30855, LORENA TRISSOLDI PEDRONI CRP-08/30860, GRACE NELLI MARTINS DOS
SANTOS CRP-08/30865, FRANCIELI DAYANE IWANCZUK CRP-08/30874, MARIANE JOLY FORTI JACQUES
CRP-08/30880,  BEATRIZ  FATIMA  RIGO  CRP-08/30887,  JOAO  EDUARDO  CORDEIRO  PEREIRA
CRP-08/30897,  JESSICA VIEIRA GANZERT CRP-08/30907,  RENATA MACIEL DE SOUSA CRP-08/30909,
VICTOR HENRIQUE VISOCKI CRP-08/30910, Bruna Kemper Ballem CRP-08/30921, DANIELA MEDEIROS
DEPETRIS  CRP-08/30928,  CAROLINE  LARISSA  WEINERT  CRP-08/30929,  Manuela  Gadens  Brito
CRP-08/30948,  Ana Claudia  Diniz  Pimenta  CRP-08/30962,  THAIS  DE  ALCANTARA MALLOL MORAES
CRP-08/30966,  THAIS  DE  ALCANTARA  MALLOL  MORAES  CRP-08/30966,  ELEN  CRISTINA  CARDOSO
BENEDITO  CRP-08/30978,  ELISA  AVILA  CASOTTI  POISK  CRP-08/30981,  ALEXIA  DE  GEUS  VIEIRA
CRP-08/30985,  FABIO ALBERTO STADLER CRP-08/30987,  LUIZA FERNANDA DE LIMA CRP-08/30995,
Maria Luiza de Lima Capobiango CRP-08/31000, LETICIA DE ASSIS PEREIRA DE SOUZA CRP-08/31015,
KELY MAIARA VARASCHINI CRP-08/31017, LORENA TERESITA DIAZ VIERO CRP-08/31028, LUIZA FONTES
ALMEIDA CRP-08/31030,  ROBERTO ESPOSITO SANCHES JUNIOR CRP-08/31035,  Stephanie Gabrielle
Carissimi de Souza CRP-08/31041, CINTIA DE SOUZA ABILIO MARFIZ CRP-08/31043, JANETE REGINA
ZOLDAN FIORESE CRP-08/31045, ELLEN BRUNA DUARTE PARANHOS BALEEIRO CRP-08/31048, ISABELA
ALVES  OLBRICK  RODRIGUES  CRP-08/31054,  HELEN  CRISTINE  DINIS  VILHALVA  CRP-08/31063,
CRISTHIANE  MATTKE  CRP-08/31073,  FABIANA  RUDNIK  RAMOS  CRP-08/31074,  STEPHANIE  LASS
KRAIESKI  CRP-08/31088,  FERNANDA  BUHNEMANN  CRP-08/31090,  ANDRESSA  DANIELA  CHAIA
CRP-08/31092,  LORENA  CHAVES  CARNEIROS  DOS  SANTOS  CRP-08/31095,  TAYNARA  REGOLATE
SANTANA  CRP-08/31103,  ELAINE  MARQUES  BARBOSA  CRP-08/31154,  MARCIO  JOSÉ  DE  BARROS
CRP-08/31157,  MONIQUE  DE  ALMEIDA  PEDROSO  CARVALHO  CRP-08/31175,  BRUNA  CANDIDO  DE
LIMA  MARTINS  CRP-08/31178,  WASHINGTON  FREIRE  PESSOA  CRP-08/31180,  Nataly  Sabo
CRP-08/31181, NATALY SABO CRP-08/31181, FERNANDA BIAVA ARISI CRP-08/31200, TABATA FREITAS
BORGES SANTOS CRP-08/31202,  SIMONE APARECIDA DA ROCHA MARTINS CRP-08/31203, GENILZA
FERREIRA  SETTI  CRP-08/31217,  MICHELLI  CRISTINA  RAMALHO  CRP-08/31247,  BRUNA  TABORDA
SIQUEIRA  CRP-08/31254,  ALESSANDRA  RODRIGUES  SARDETO  CRP-08/31262  JULIANE  CRISTINA
BERWANGER ROSENBERG CRP-08/31266,  PALOMA DE QUADROS ZANETTI  CRP-08/31274,  CLEYTON
GOUVEA MUNIZ CRP-08/31283, FRANCIELLI DIAS NOGUEIRA CRP-08/31329, ANA CAROLINE GRASSI
VANAZI  CRP-08/31336,  JISELLI  MARCHESI  PISSAIA  CRP-08/31347,  JULIO  MANSUR  CRP-08/31350,
GRASIELI  DE  JESUS  PIOTROWSKI  DE  LIMA  CRP-08/31365,  ANE  CAROLINE  DOBLER  CRP-08/31375,
EDUARDO  BILIBIO  DE  OLIVEIRA  CRP-08/31413,  LETICIA  CAROLINE  RAMOS  CRP-08/31431,  MARIA



ANGELICA  CONINCK  LOCATELI  CRP-08/31472,  Mary  Liccy  Marques  Barreto  CRP-08/31480,  PAULO
HENRIQUE  TVUARDE  BOLDRINI  CRP-08/31483,  ISADORA  MINETTO  CRP-08/31500,  RODRIGO
GUILHERME  RAMOS  CRP-08/31501,  JULIANA  DELEVATI  CRP-08/31624,  MIRIAM  NIEWIOROWSKI
CASTILHO  CRP-08/31634,  LUCAS  NATHAN  DE  OLIVEIRA  CRP-08/31678,  RENATA  FALEIRO  LOPES
CRP-08/31866,  DANIELLE  CRISTINE  HUKAMI  CRP-08/32323,  CAMILA  APARECIDA  DA  SILVA  SANTOS
CRP-08/32415,  GEOVANA  DE  ALMEIDA  CRP-08/32493,  TATIANA  BOGUCHESKY  CRP-08/32518,
GABRIELI BATISTA LIMA CRP-08/32521, VIVIANE ALEIXO DE PAULA XAVIER CRP-08/32538, DIOVANA
KAMPA  DE  SAMPAIO  CRP-08/32562,  LEONARDO  CELOTO  DE  ASSIS  CRP-08/32632,  GABRIELE
APARECIDA VERDAN DO CARMO CRP-08/32638, JULIANE NATEL CARNEIRO CANDIDO CRP-08/32663,
LUANA CRISTINA MEDINA CRP-08/32758, SARAH CAROLINA KLEIN CRP-08/32834, RAFAELA ANDRE DE
MEIRELES  CRP-08/32843,  ELAINE  CAROLINE  IAREK  CRP-08/32875,  KAMYLLA  EMILLY  SCARPIM
CRP-08/32960,  GIOVANA  CASSALES  LANHOZO  CRP-08/33069,  PRISCILA  ROCIER  CHAMBERLAIN
CRP-08/33087,  MARIA  RITA  SANTOS  GIOVANNI  CRP-08/33099,  Larissa  Lessa  Gulin  de  Almeida
CRP-08/33161, AMANDA KARINNE FERNANDES DOS SANTOS CRP-08/33255, BRUNA POSTALI STORTTO
CRP-08/33284,  BRUNA  BAPTISTA  DE  OLIVEIRA  CRP-08/33297,  REINALDO  LUIZ  FREDERIZZI
CRP-08/33477, PRISCILA DE LIZ CASCARDO CRP-08/33526, LETICIA SAYURI GAIEVISKI CRP-08/33575,
EMMANOELE FLORES DE ABREU CRP-08/33636, KEMILEN THAIARA DOS SANTOS CRP-08/33654, JOÃO
MARCOS DE SOUZA CRP-08/34130, BETINA SCHALDACH RIBEIRO CRP-08/34255, JULIANA SPRICIGO
ARAUJO  HOLLER  CRP-08/34287,  MARIA  CAROLINA  VENDRAMIN  CRP-08/34296,  ARIANE  CAMPOS
MACHADO  CRP-08/34795,  LAIS  FRANÇA  BORBA  CRP-08/34811,  JULIANE  PEREIRA  VIEIRA
CRP-08/34820,  CLAUDIA SILVA MARIO CRP-08/34836,  PAOLA NASCIMENTO BARBOSA DE OLIVEIRA
CRP-08/34890,  LUANA MARTINS PINHEIRO DA SILVA CRP-08/34913,  RODRIGO CIANFA FERNANDES
CRP-08/34931, CRISTIANE DE ANDRADE SIMPLICIO CRP-08/35039. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA:
FRANCIELLY FRANCESCONI DE OLIVEIRA CRP-08/22824, SANDRA DE FATIMA PEREIRA CRP-08/35110,
ANDRÉ  LUIZ  FERREIRA  DO  NASCIMENTO  CRP-08/35117,  ESTER  ARAUJO  DO  NASCIMENTO
CRP-08/35130, LUCIANA VIANA GOMES CRP-08/35189, Suzana dos Santos Oliveira CRP-08/35194, ANA
MARIA  MAIA  CRP-08/35195,  JEANNE  MUZEKA  CRP-08/35196,  NATÁLIA  RIBEIRO  DE  SOUZA
CRP-08/35207,  MARIA  ANDREIA  GOMES  DE  ANDRADE  CRP-08/35225,  ERIKA  RIBEIRO  RAMOS  DA
COSTA  BARTZ  CRP-08/35227,  BEATRIZ  FRANCO  MARTINS  GUIMARAES  CRP-08/35240,  WATUSY
MENDES DA ROSA CRP-08/35283,  ALINE KADOOKA CRP-08/35327,  JULIA SANTOS SOARES CORREA
CRP-08/35328,  Isabela Cunha Pereira da Silva CRP-08/35347,  GUILHERME MARTINS DE CARVALHO
CRP-08/35349, REJANE DA ROCHA DO PATROCINIO CRP-08/35357, LISIANE SAAVEDRA ARGENTI DE
OLIVEIRA  CRP-08/35369,  LAIS  FURLAN  DOS  SANTOS  CRP-08/35392.  REATIVAÇÃO:  MOZART
ALEXANDRE VIOTTO CRP-08/01430, CARLOS ELIAS MATALON CRP-08/04492, ANDREA POSTAREK CURI
CRP-08/06010,  DANIELLY  BERNECK  CÔAS  RIBEIRO  CRP-08/07948,  CAMILA  FELIPIN  CIRCUNVIS
GUIMARÃES  CRP-08/09203,  PRISCILA  ROSANE  FERREIRA  SILVA  CRP-08/11240,  LUCIA  HELENA  DE
SOUZA  CRP-08/11546,  PAULO  CESAR  PORTO  MARTINS  CRP-08/12574,  ANA  LUCIA  MOREIRA  DO
NASCIMENTO CRP-08/12859, DEBORA SCREMIN DE SOUZA MONTELARES CRP-08/12993, FRANCIELLE
MACHADO  DE  JESUS  OLIVEIRA  CRP-08/13149,  FRANCIANE  CHICORA  GOMES          CRP-08/13753,
CAMILA SILVA RIBEIRO CRP-08/14407, ADRIANA DE BIAGIO VENDRAMETO CRP-08/14801, MICHELLE
DE MELO AFONSO RODRIGUES CRP-08/16095, FERNANDA SCHMIDT POLINO GRINGS CRP-08/16685,
FERNANDA BATISTA FABRIS CRP-08/18138, JESSICA JENIFER KURTEN BLASIOS CRP-08/18819, MAYULI
BROCCO  SFREDO  CRP-08/19447,  VIVIANE  RIBEIRO  CRP-08/21914,  Anderson  Marondes  de  Souza
CRP-08/23133,  ALAN  SOARES  KUCHLER  CRP-08/23466,  FILIPE  SOARES  GONÇALO  DE  SOUZA
CRP-08/24106,  RODRIGO  DOS  PASSOS  CRP-08/24140,  LEANDRO  ZAZULA  CRP-08/24717,  FABIANA
GONÇALVES  SILVA  CRP-08/26857,  VIVIANE  RIBEIRO  CRP-08/27322,  GABRIELA  FAUTH  FERNANDES
CRP-08/27589,  THAINARA  MOREIRA  DA  SILVA  CRP-08/27871,  MIRIAN  REGINA  SILVA  DE  OLIVEIRA
CRP-08/27906,  FERNANDA  DA  SILVA  DIONISIO  CRP-08/28248,  THAMILLY  ROZENDO  LUPPI
CRP-08/28264,  MONICA  APARECIDA  LEÃO  PERES  CRP-08/28285,  IZIA  CRISTINE  DA  SILVA
CRP-08/28385, Lorena Yuri Teixeira Borges CRP-08/28393, BRUNA DE OLIVEIRA ROCHA CRP-08/28537,
STHEFANY  GABRIELA  PAWLUK  BRUNELO  CRP-08/28699,  LARISSA  ALVARENGA  DE  OLIVEIRA
CRP-08/28797,  DAIANE  DA  SILVA  ALVES  CRP-08/29149,  FABIANE  CESA  CAMPARA  CRP-08/29702,
BRUNA  LARISSA  DE  BRITTO  CRP-08/30126,  EDNA  MARIA  DE  OLIVEIRA  CRP-08/30930,  BARBARA



CANEDO  EGEA  PEREIRA  CRP-08/30945,  PEDRO  MARQUES  DOS  SANTOS  CRP-08/30954,  EVA
APARECIDA DA SILVA PAES CRP-08/31002, MARIA IRENE LOURENÇO RODRIGUES CRP-08/31051, ELION
DE  ALMEIDA  CRP-08/31058,  JENIFFER  MARIANE  KOWALSKI  CRP-08/31145,  MIRALICE  SILVA  DOS
SANTOS CRP-08/31366, LUIZA PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES CRP-08/31503, BRUNA PINHEIRO SILVA
CRP-08/31519,  LUIZ FELIPE MIKULIS PASSARELI  CRP-08/33600.  REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA:
CRISTIANE NASS KRAMEK CRP-08/08341,  SILVIA HELENA PIENTA BORGES BARBOSA CRP-08/14408,
FRANCIELLY  FRANCESCONI  DE  OLIVEIRA  CRP-08/22824,  LUCELIA  CARDOSO  PINTO  BERDEIDE
CRP-08/27429,  RAFAEL  AMBONI  DAL  MORO  CRP-08/27726.  2ª  VIA  DA  CARTEIRA:  MARLOVA
MARGARIDA  BOMBARDELLI  CRP-08/04503,  MARCOS  ANTONIO  LUPEPSA  CRP-08/06932,  Michelle
Cris�na  Norberto  Mar�ns  CRP-08/17329,  JANNAYNE  BOCHIO  GIACOMET  CRP-08/21583,  KAREN
RENATA DE FREITAS LIMA CRP-08/21843, HANNA CLARISSA ROSANY DIAS MORETTO CRP-08/22065,
KAMYLA LUQUETI SILVA CRP-08/22509, ANDREZA RIBEIRO KOSLOSK CRP-08/23033, MELINA CÂNDIDA
CÔCO  RAFAGNIN  BATISTA  CRP-08/24545,  ANDRÉIA  APARECIDA  DE  LARA  SCHMIDT  CRP-08/25209,
KARINE  MARQUES  MURARA  DE  OLIVEIRA  CRP-08/25816,  JENIFFER  CAROLINA  DE  SOUZA  MELO
CRP-08/27079, Barbara Caroline de Oliveira Romanini CRP-08/27416, GIOVANNA FERREIRA DA SILVA
CRP-08/28196,  INDIEMARA  BOSCHETTI  SAUERRESSIG  CRP-08/29054,   Caroline  Brant  dos  Santos
CRP-08/29371, ELIS RAMOS ARAUJO BARANOSK CRP-08/30138. TÍTULO DE ESPECIALISTA: TRÂNSITO:
JULIANA MARQUES MEIRINHO CRP-08/13231, FABIOLA CHIESA CRP-08/20882. NEUROPSICOLOGIA:
ANDRESSA  LUIZA  LINHARES  CRP-08/15009.  CLÍNICA:  JAMILLE  MARTINELLI  CRP-08/22318.  SAÚDE:
BRUNO GABRIEL DAL PASQUALE CRP-08/25687. JURÍDICA: MARCOS BENEDITO BRAGEL DOS SANTOS
FRAGOSO  CRP-08/29256.  ESPECIALISTA  INDEFERIDO:  DANIELLE  PASSOS  SILVA  MORATELLI
CRP-08/10702.  INSCRIÇÃO  SECUNDÁRIA:  MAIRA  BUDEK  CRP-08/IS-748,  FLÁVIO  APARECIDO  DE
ALMEIDA CRP-08/IS-749, Luzia Aparecida de Souza Maeno CRP-08/IS-750, PEDRO AFONSO CORTEZ
CRP-08/IS-751,  LUIZA  HELENA SANTOS DAS  NEVES  CRP-08/IS-752,  ADRIANA MARESTONI  SPADONI
CRP-08/IS-753, PRISCILA ROCHA FONSECA CRP-08/IS-754, THIAGO PEREIRA TOSE CRP-08/IS-755, ALINE
BORDIN DOMINGUES SANCHES CRP-08/IS-756. ISENÇÃO: MARIA DAS MERCES DE MATOS PEIXOTO DA
SILVA CRP-08/02714, LUCIMARA APARECIDA GABRIEL CRP-08/09586, SIMONE MONTEIRO GODINHO
CRP-08/17756, ALISANE DA SILVA CRP-08/29306. CANCELAMENTOS: JUSSARA MARIA CARNIERI RIBAS
PAIVA CRP-08/01018, NATALIA BLASCKOWSKI CRP-08/01302, VERA FONTOURA EGG SCHIER DA CRUZ
CRP-08/01830, MARISTELA AVILA ABRANTES CRP-08/02472, ROZANE CHEMIN GADENS CRP-08/03401,
LUCIANE MICKOSZ  KOKOTTE  CRP-08/03731,  ANA MARIA  MARQUES  LOPES  WOLSKI  CRP-08/03737,
SHIRLEY APARECIDA GOMES DA COSTA CRP-08/03901, CLARA APARECIDA SITTA CRP-08/05360, DENISE
BEE  CRP-08/05405,  Luciana  Haluch  de  Bastos  CRP-08/06769,  JOSE  LUIZ  BONASSI  CRP-08/08323,
FLAVIA CARDOSO GIOVANI GARCIA CRP-08/10884, NAILA MARIA RAMALHO DE OLIVEIRA JOAQUIM
CRP-08/13321, LUIZA BATISTON PRADO CRP-08/13475, Ana Paula Bernart CRP-08/13671, GABRIELA
SACCHELLI CRP-08/14696, IVELIZE CRUZ DUARTE CRP-08/15787, SILVIA MIRA WILLMS CRP-08/15838,
CRISTINA RACHEL GUNHA CRP-08/15871, ANTONIO LUCIANO SOARES CRP-08/16219, SANDRA REGINA
DE CASTRO CRP-08/18308, PAULA GOMES DE MENDONÇA CRP-08/18449, PATRICIA BORIM DA SILVA
PEREIRA CRP-08/19681, Bruna Cris�ne Sass CRP-08/19783, RENATA CAROLINA DE SOUZA FERREIRA
CRP-08/20139,  DOROTHEE  ELISABETH  WARKENTIN  PAULS  CRP-08/20949,  Luana  Janiszevski
CRP-08/21014, CAROLINA FEITEN TERCIOTTI CRP-08/21192, JOCIELI BRANDAO JOSEFI CRP-08/22609,
NADIA  IRIS  BRITO  ANTUNES  CRP-08/22789,  CLARIANE  NUNES  CRP-08/22857,  ALINE  CRISTINA
FERREIRA  SAVIATO  CRP-08/22860,  ANA  PAULA  DOMENICO  BASTOS  CRP-08/22989,  MIRIAM
CANTAGALLI CRP-08/23403, RENATA AUGUSTA CROTTI DA SILVA CRP-08/23437, NATASHA AMANDA
DOS SANTOS SOLFO CRP-08/24222, FERNANDA SOARES PEREIRA CRP-08/24866, PATRICIA JAQUELINE
BARBOSA SIQUEIRA CRP-08/25012, BARBARA CAMILA VOLSO CRP-08/25340, VITOR JORGE GIANISELLE
CRP-08/25540, Joelma da Luz Vozninsk CRP-08/25715, ISABELA APARECIDA MOREIRA DE CARVALHO
CRP-08/25868,  JEFERSON  DOS  SANTOS  DA  SILVA  CRP-08/25966,  July  Demenjon  de  Souza
CRP-08/26345,  KARLA  THAÍS  DOS  SANTOS  FONSECA  CRP-08/26463,  VIVIANE  BATISTA  GONÇALVES
BARBOZA CRP-08/26534, Larissa Iara Ozako CRP-08/26562, Aliny Pereira Ribeiro Branco CRP-08/26809,
Cinthia Mendes de Oliveira CRP-08/26844, BRUNA OLIVER DA COSTA CRP-08/26987, Jessica Raizi Brito
CRP-08/27020,  LUCIANE  WALDHAUER  SIQUEIRA  CRP-08/27173,  JOELMA  DE  CARO  ROHREGGER
CRP-08/27453,  ANDRESSA  CAROLINE  FRASSON  CRP-08/28655,  MARIANA  MORAES  FERREIRA



CRP-08/29001, LARISSA SILVA MELO CRP-08/29171, THALITA DE MORAES GONÇALVES CRP-08/29215,
LUCAS ROBERTO SEPP CRP-08/29977, GISELA DIAS CRP-08/30886, ALINE EVERS CRP-08/31083, KELLY
CRISTINA CANDIDO THOMAZINI  CRP-08/31141,  Josiane  Daros  da  Silva  CRP-08/31441,  ANA PAULA
PINHEIRO  DA  SILVA  CRP-08/31509,  LETICIA  FRANÇA  ANTUNES  CRP-08/31674,  FABRICIO  DA  SILVA
CRP-08/31969,  ANDRESSA  JAQUELINE  GUIMARÃES  PANHAN CRP-08/32135,  CAROLINA  RODRIGUES
MAGALHÃES CRP-08/32176,  SILVIA THAIS  CORRÊA CEZAR GONSALVES ROSA CRP-08/32205,  LUCAS
CHIEN  PACHA  WANG  CRP-08/32256,  FABIO  DE  AMORIM  DUTRA  CRP-08/32270,  Priscila  Yumi
Panobianco Kawau� CRP-08/32273, LAYSE APARECIDA DOS REIS ALVES CRP-08/32402, JÉSSICA COSTA
MOREIRA  CRP-08/32715,  ROSICLEIA  DALMAZO  CRP-08/32735,  BARBARA  TROVATO  CRP-08/32813,
JOABE GADYEL DE CASTRO CRP-08/32999, LUANA SANCHES FIGUEIRA GARCIA CRP-08/33365, Lucas de
Lima Schmoller CRP-08/33463, Isabella Figueiredo Marques CRP-08/33594, Miriam Kalomenconkovas
de Oliveira CRP-08/33773, Luciana Lobato de Lorenzi CRP-08/33821, GIOVANA PARANHOS MATEUS
RIZZARDO  CRP-08/33837,  JESSYCA  DE  SOUZA  CANELLA  CRP-08/33915,  DANIELE  DE  ANDRADE
FERRAZZA CRP-08/33947, Suzan Kuipers CRP-08/33980, VALÉRIA NÉIA TAVARES CRP-08/34060, ANA
LETICIA  DOMINGOS  DE  PAULA  OLIVEIRA  CRP-08/34173,  VITORIA  FERNANDES  BERNARDES  ROSA
CRP-08/34425, Sara Justus Rodrigues CRP-08/34617. CANCAMENTO IS: SILVIA HELENA PIENTA BORGES
BARBOSA CRP-08/IS-691. CANCELAMENTO INDEFERIDO:  CARLOS EDUARDO LUIZ DE MENDONÇA E
BAPTISTA CRP-08/06840,  MARLON LUIS JANCOVSKI  CRP-08/12850,  ROGERIO BITENCOURT MARÇAL
CRP-08/17288,  BRUNA  CRISTINE  SASS  CRP-08/19783,  JULY  DEMENJON  DE  SOUZA  CRP-08/26345,
NIKOLI  CHINQUI  CORREA  CRP-08/27466,  LUCIANA  LOBATO  DE  LORENZI  CRP-08/33821.
CANCELAMENTO  POR  FALECIMENTO:  LUCIARA  PEREIRA  BRAGA  SCHUZ  CRP-08/12773.  PESSOA
JURÍDICA – CADASTRO: Rafael Fernandes de Souza CRP-08/PJ-02258, ADRIEL JOSE DOS SANTOS VIEIRA
PSICOLOGIA  CRP-08/PJ-02252,  CENTROSUIT  CLINICA  INTEGRADA  LTDA  CRP-08/PJ-02275,  ELO
FABITHICLINICA PSICOLOGIA E ODONTOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02272, ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS
DOS  EXCEPCIONAIS  DE  QUITANDINHA  CRP-08/PJ-02273,  FISIOLIFE  CLINICA  DE  FISIOTERAPIA  LTDA
CRP-08/PJ-02270,  C  R  FAQUINETE  PSICOLOGIA  CRP-08/PJ-02274,  DAIANE  FERNANDES  DE  SOUZA
PSICOLOGA  CRP-08/PJ-02271.  REGISTRO:  Fernanda  Gabrielli  Psicologia  Ltda  CRP-08/PJ-02246,
Psicologa Paola Consalter Paoliello Ltda CRP-08/PJ-02249, Clinica Afe�vamente Ltda CRP-08/PJ-02254,
Ana  Paula  Lima  Psicologia  Integra�va  Ltda  CRP-08/PJ-02265,  PAMELA  STAFIN  PSICOLOGIA  LTDA
CRP-08/PJ-02266, A. L. PSICOLOGIA E PSICANALISE LTDA CRP-08/PJ-02262, AMEMARIE SERVIÇOS DE
PSICOLOGIA  LTDA  CRP-08/PJ-02263,  STEPHANIE  OLIVEIRA  MARINHO  PSICOLOGA  LTDA  CRP-08/PJ-
02268, PSYCHOLOGY MEETINGS INTERMEDIACAO DE SERVICOS DE PSICOL CRP-08/PJ-02259, CLINICA
DE  SERVICOS  DE  PSICOLOGIA  SBARDELOTTO  LTDA  CRP-08/PJ-02248,  ANDREIA  FATIMA  WILMERS
PSICOLOGA LTDA CRP-08/PJ-02233, MICHELLE LAVIGNE MENEZES PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02240,
CLINICA TRANSITAR PERICIA MEDICA E PSICOLOGICA DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-02241, CEPREV
LTDA CRP-08/PJ-02242,  PSICOLOGA JUSSARA PRADO LTDA CRP-08/PJ-02243,  DGIOVANNI  BOEIRA -
PSICOLOGIA EIRELI  CRP-08/PJ-02244,  CLINICA DE PSICOLOGIA BRUNA SILVA LTDA CRP-08/PJ-02245,
LONGO PSICOLOGIA E CONSULTORIA LTDA CRP-08/PJ-02255, BRUNA MARIA POSSANI LTDA CRP-08/PJ-
02256, IDEA - INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO ESPECTRO AUTISTA CRP-08/PJ-02269, MARCEL
BECK PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02250,  ESPAÇO RECRIAR TERAPIA LTDA CRP-08/PJ-02251,  EM SI
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02257, LIGIA GUERRA CONSULTORIA EM GESTAO EMPRESARIAL EIRELI
CRP-08/PJ-02264,  JESSICA  KAROLINY  BRITO  DA  SILVA  LTDA  CRP-08/PJ-02267,  LARANJA  LIMA
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02260, KRGS CUIDADOS COM A BELEZA E SAUDE LTDA CRP-08/PJ-02261.
RENOVAÇÃO  DE  CERTIFICADO:  Clinica  da  Familia  Ltda  CRP-08/PJ-00210,  ASSOCIACAO
PATOBRANQUENSE DE ENSINO SUPERIOR S.C. LTDA CRP-08/PJ-00344, HABILITRAN - PERICIA MEDICA E
PSICOLOGICA  LTDA  CRP-08/PJ-00407,  J.C.L.  Clinica  Medica  e  Psicologica  Ltda  CRP-08/PJ-00420,  HS
PERITRAN CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA DE HABILITACAO LTDA. CRP-08/PJ-00490, APTA CLINICA
MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00542, V. L. FERRONATTO & CIA LTDA – ME CRP-08/PJ-00548,
ARATRAN -  CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA – ME CRP-08/PJ-00553,  AVALITRAN CENTRO DE
VALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00556, CLINICA DE PSICOLOGIA AMA LTDA. CRP-08/PJ-
00615,  CENTRO DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGIA TRANSITAR LTDA CRP-08/PJ-00645,  CLINICA
INTEGRADA  EQUILIBRIO  LTDA  –  EPP  CRP-08/PJ-00747,  RIO  SUL  CENTRO  DE  AVALIACAO  DE
CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00774, AGUIA - CLINICA PSICOMEDICA LTDA CRP-08/PJ-00786, UAMP



UNIDADE DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA – ME CRP-08/PJ-00795, Clinica de Psicologia
Le�cia E. Pole�o            CRP-08/PJ-00824, AGA - CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00825,  EXITO CLINICA MEDICA E  PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00851,  CENTRO DE AVALIACAO DE
CONDUTORES  TOLMAC  LTDA         CRP-08/PJ-00855,  Clinica  Medica  e  Psicologica  Lemes  Queiroz
CRP-08/PJ-00870, C.L.F. Clinica Medica e Psicologica Ltda CRP-08/PJ-00878, HABITRAN - PSICOLOGIA E
MEDICINA DE TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00890,  RAFAEL SOARES STORRER – CLINITRAN CRP-08/PJ-
00931,  CLINICA  SAO  LOURENCO  LTDA  CRP-08/PJ-00935,  COLOMBOTRAN  PERICIA  MEDICA  E
PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00944, HABIL LONDRINA PSICOLOGIA E MEDICINA DO TRAFEGO LTDA
CRP-08/PJ-00993, CAC APUCARANA - CENTRO DE AVALIACAO CONDUTORES LTDA – ME CRP-08/PJ-
01027, VIDA E SAÚDE - CLINICA PSICOMÉDICA LTDA CRP-08/PJ-01068, VITORIA CLINICA MEDICINA E
PSICOLOGIA  LTDA  CRP-08/PJ-01190,  ATITUDE  CLINICA  MEDICA  LTDA  CRP-08/PJ-01211,  SOUZA  E
BARALDI  CLINICA  DE  PSICOLOGIA  E  TREINAMENTO  LTDA  CRP-08/PJ-01252,  COSTA  &  NAGIMA
SERVICOS DE PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA CRP-08/PJ-01350, QUALIFICA CONSULTORIO MEDICO E
PSICOLOGICO DO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-01387, Unimed Apucarana Coopera�va CRP-08/PJ-01415,
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO DO MUNICIPIO DE LARANJEIRAS DO SUL CRP-08/PJ-01454, RNI
Clinica Navegar Ltda CRP-08/PJ-01474, DASLAINY S. DE LIMA & CIA LTDA CRP-08/PJ-01500, Clinica de
Transito Domus Ltda CRP-08/PJ-01504, ASSOCIACAO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS CRP-08/PJ-
01598,  CLINICENTER  SERVICOS  MEDICOS  ASSOCIADOS  E  PSICOLOGICOS  LTDA.  CRP-08/PJ-01661,
KELLYN C T FERREIRA CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01757, INSTITUTO PHILEO DE PSICOLOGIA S/C
LTDA  CRP-08/PJ-02020,  GIALLA  PSICOLOGIA  COMPORTAMENTAL  LTDA  CRP-08/PJ-02036,  MARCIA
MARCELINO PEDRO - CLINICA LTDA CRP-08/PJ-02088, P. MONTORO JUNIOR - CENTRO DE AVALIACOES
MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-00586-F1. CANCELAMENTO PJ:  APG CENTRO DE SAUDE
MULTIPROFISSIONAL LTDA. CRP-08/PJ-08/01750. ISENÇÃO:  Centro de Avaliacao de Condutores São
José CRP-08/PJ-08/00828. Solicitação de Cancelamento Indeferido – Psicóloga  Thaynah Aline Chemim
CRP-08/26314 -  Com base no relatório do Processo nº 001/2022, o qual  indefere a solicitação de
Cancelamento,  após  apreciação  do  processo,  o  plenária  delibera  o  encaminhamento  em  grau  de
recurso para o Conselho Federal de Psicologia. Às 12h12 é encerrada a reunião Plenária e, nada mais
tendo a relatar, eu, Karla Lucelia Losse Mendes, gerente técnica deste Conselho, lavrei esta ata que vai
assinada por mim e pelo conselheiro que secretariou a reunião, Psic. Pedro Braga Carneiro.
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